

案发现场

6月7日晚10时许,在山城区一家英语培训学校任教的王小姐下班后独自回家。王小姐住在长风中路西一巷,回家时要穿过一条很深的小巷。夏日的夜晚清凉而又宁静,小巷灯光昏暗,此时一个人也没有。从小在这里长大的王小姐,对这条小巷太熟悉了,她迈着轻快的步子朝家走去。

就在王小姐走到家门口打开挎包低头寻找钥匙时,昏暗的灯光下,几个长长的黑影出现在王小姐身后,并伴着一阵由远及近的脚步声,没等反应过来,王小姐突然感到喘不过气来,脖子被人死死勒住,嘴巴被一只满是汗味的手捂住,并迅速将她从家门前拖走,顶在了一面墙上。“是坏蛋!”王小姐这才反应过来。她本能地攥紧了手里的挎包,并奋力反抗,但一阵拳脚很快落在她身上,手里的挎包被拽走。短短几秒钟,几个幽灵一样的黑影便

消失在了小巷的另一头。

就在王小姐被抢的前几天,住在朝阳街中段一栋临街家属楼的李女士也经历了一场同样的遭遇。6月3日晚8时许,李女士接到爱人电话,约好一同到外面吃饭。李女士家的楼道里没有灯。她锁上家门,刚抬脚迈下台阶,迎面突然出现两名年轻男子,向她打听某个人。“不知道。”李女士一边回答,一边侧身绕过两人下楼。就在这时,两名男子突然转身,一人用胳膊勒住李女士的脖子,同时捂住她的嘴,另一个开始抢夺李女士手里的皮包。一片黑暗中,李女士摔倒在楼梯上,两个凶神恶煞般的男子拾起地上的皮包后迅速逃走。

距离李女士家约1公里的另一个家属院,一天晚上,外来打工妹小朱正准备去上班,却意外发现有3名男子一直在她

租住的房屋前闲逛,还不时聚在一起说着什么。心生怯意



犯罪嫌疑人使用的凶器和部分赃物。